

# 中国健儿载誉而归 体育精神绽放光彩

□国彩

巴黎的夏日，见证了无数激动人心的时刻。中国奥运代表团以非凡的勇气和不懈的努力收获40金27银24铜共91枚奖牌。每一枚奖牌，都展现了中国体育健儿顽强拼搏、挑战自我，为祖国争光，为奥运增辉的可贵品质。他们通过奥运会这一国际舞台，不仅展现了体育实力，更传递了中华体育精神的深刻内涵。

在万众瞩目的4×100米混合泳接力赛中，中国游泳队上演了一场惊心动魄的大逆转。面对实力强劲的对手，徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐默契配合，用惊人的速度实现了“绝地反击”，成功将金牌收入囊中，打破美国队对该项目长达40年的垄断。这场胜利，不仅是中国游泳队实力的体现，更是对“团结协作”精神的最佳诠释。

来自湖北的网球新星郑钦文，在女子单打决赛中，以精湛的球技和坚忍的意志，战胜了克罗地亚名将，成为首位夺得奥运会网球单打金牌的亚洲选手。这枚奖牌意义非凡，是对她多年努力与坚持的最好回报，也是对亚洲网球运动的巨大鼓舞，更是“顽强拼搏”精神的生动诠释。

年仅19岁的四川姑娘邓雅文，在竞争激烈的小轮车项目中，以一连串的高难度动作“技惊四座”，凭



借着出色的技巧和稳定的发挥，为中国队摘得了该项目历史上的首枚金牌。而她的成功并非一蹴而就，从一名新手成长为世界顶尖选手，这背后是无数次的摔倒和重新站起。她的勇气和风采，让全世界看到了中国年轻一代运动员“为国争光”精神的传承。

赢得巴黎奥运会乒乓球混双金牌后，王楚钦、孙颖莎将金牌挂在了队友袁朝明的脖子上，他们的成功少不了以袁朝明为代表的众多国乒保障人员的默默付出。射击选手刘宇坤在男子50米步枪三姿决赛中夺冠，他在接受采访时说：“这枚金牌，并不仅仅属于我个人，背后离不开团队的支持，教练、复合团队、康复老师们等等，这是

大家团结合作、努力付出的结果。”在每一枚闪耀的奖牌背后，都凝聚着无数人的“无私奉献”精神。

中国体育健儿在巴黎奥运会上，以实际行动诠释了“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神。这种精神是中国人民在体育实践中形成的宝贵精神财富，是中国精神在体育领域的体现和发展，激励着一代又一代体育人不断向前，追求卓越。

荣耀与突破并进，梦想与热爱共舞。巴黎奥运会上的中国健儿们，用实际行动向世界展示了中国体育的强大实力与深厚底蕴。而中国体育事业的蓬勃发展，离不开体彩公益金的大力支持。作为国家公益彩票，中国体



盐城市体育彩票管理中心

育彩票多年来通过筹集公益金，不仅为运动员们提供了更加完善的训练条件和比赛环境，也为体育后备人才培养、全民健身事业的普及与发展贡献了力量，让体育成为连接社会、促进和谐的重要纽带。

奥运会虽已落幕，但体育精神永在。让我们共同期待，在未来的日子里，中国体育健儿用拼搏书写时代华章，中国体育彩票也将继续为体育强国建设注入蓬勃力量。

省体彩中心

## 开展打击整治吃票和销售异地彩票有奖举报活动

为进一步规范销售管理，加强渠道风险管控，推进责任彩票建设，省中心决定开展打击整治吃票和销售异地彩票的专项有奖举报活动，具体内容如下：

### 一、吃票和销售异地彩票的界定

#### (一)吃票的概念

吃票是指销售网点收取购彩金后，未按约定真实足额出票。吃票涉嫌利用彩票诈骗、非法经营等，将被司法机关追究法律责任。

#### (二)销售异地彩票的范围

1. 销售网点收取购彩金后在非本地市销售网点(含江苏省外的销售网点)出票，彩票票面信息显示为省内其

他地址或外省份。

2. 销售网点销售非本地市(含外省)的纸质即开型体育彩票。

#### 二、活动时间

即日起至2024年12月31日，统计时间以举报者第一次打电话或发送邮件投诉并提供确凿证据的时间为准。

#### 三、活动方案

##### (一)举报的方式和认定

举报电话：95086

举报邮箱：jstczcb@163.com

举报人拨打95086或发送邮件。投诉江苏省内体育彩票销售网点在专项活动时间内吃票或销售异地彩票并

提供相关证据，经核实确凿后，举报吃票或销售省外异地彩票的，一次奖励5000元(税后)；举报销售省内异地彩票的，一次性奖励2000元(税后)。提供重大线索、公安机关破获重案要案的，单独研究奖励方案。举报同一网点销售异地彩票或吃票行为，只奖励第一个举报人，不重复奖励。

#### (二)举报奖励的领取

获得举报奖励的人员，在接到领取奖励的电话通知后，七个工作日内提供本人身份证复印件和银行卡信息，举报奖励由省中心发至银行卡。我们对举报人的个人信息严格保密。

#### (三)违规违法网点的处理

被查实吃票或销售异地彩票的销售网点，一律暂停销售，停机整改，情节严重的取消代销资格，加入黑名单，相关犯罪证据移交司法机关。

#### 四、其他

欢迎广大销售人员和购彩者朋友们监督，同时友情提醒广大购彩者，购彩时一定要认真核对所购买彩票票面信息(投注内容、购彩金额、出票时间和地址等)是否完整准确。

此次活动最终解释权归江苏省体育彩票管理中心。

咨询电话：025-51888501

## 中国体彩线上“云运动”活力四射

让群众足不出户享受快乐

巴黎奥运已经圆满闭幕，在这场充满激情的全球体育盛宴中，华夏儿女同频共振一起为健儿们加油喝彩，感受着奥林匹克的魅力。为了延续这份运动的激情，中国体育彩票接棒奥运，开展一系列线上互动活动，让群众即便足不出户，也能享受运动的快乐和趣味。

#### 活动一：“迈开步 动出彩”线上运动会

如何参与线上运动会？打开微信搜索“中国体育彩票”小程序，或者下载“中国体育彩票”APP，点击首页“微光俱乐部”广告图，即可看到“线上运动会”入口。首次参与“线上运动会”活动，您可以选择自己的省份和头像，参与运动体感游戏得分，进行个人排行及省份排行，看看谁能为家乡争光。

那么运动会项目有哪些呢？在“趣味场”中，您可以参与趣味答题，以及趣味跑酷体感游戏。答题考验的是

知识储备，跑酷更是让人可以体验速度与激情。在“活力场”中，您可以挑战跳格子体感游戏，重温来自儿时的乐趣，跳出无限活力。参加上述游戏活动，即可获得微光俱乐部活力值，参与“幸运抽奖”，让您运动之余还能享受体彩惊喜。

#### 活动二：体彩全民快乐运动挑战赛

打开快手搜索“体彩全民运动挑战赛”，找到下方话题界面，点击同名

话题进入挑战赛活动页面。您可以模仿运动员和达人标志性动作拍摄视频，或者自己创作运动视频，展现积极向上的快乐运动方式，添加指定话题——“体彩全民快乐运动挑战赛”和“迈开步动出彩”双话题，并@中国体育彩票，即可参与活动，更有机会赢取精美奖品。

快乐运动等您来挑战，让我们一起迈开步、动出彩，接棒奥运，一起嗨起来吧。



**活动时间** 2024年8月12日至8月30日

**参与方式**

扫描左侧二维码进入“线上运动会”，挑选“趣味场”和“活力场”中任意体感游戏参与互动，即有机会赢取体彩精美好礼。

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票为保护您的权益，请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注